

Крот РФ в Євросоюзі. Розмови Сіярто і Лаврова

СЮЖЕТ

ТЕКСТ: ВАЛЕРІЙ ЛИТОНІНСЬКИЙ, 3 квітня 2026, 23:21

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

1 2345



Фото: Getty Images

Угорський міністр звітує російському

Лавров просив Сіярто допомогти зняти санкції з сестри російського олігарха Алішера Усманова і їх зняли.

Міжнародний консорціум журналістів-розслідувачів отримав доступ до аудіозаписів та транскриптів телефонних розмов очільника МЗС Угорщини Петера Сіярто з російськими високопосадовцями — міністром закордонних справ Сергієм Лавровим та заступником міністра енергетики РФ.

Ці матеріали є прямим доказом того, що Угорщина (за підтримки Словаччини) фактично виконувала вказівки Кремля всередині ЄС: Будапешт цілеспрямовано шантажував Брюссель для зняття санкцій з російських олігархів, банків і компаній, а також регулярно зливав Москві деталі закритих європейських нарад.

Сестра російського олігарха

Одна з ключових розмов між Лавровим та Сіярто англійською мовою відбулася 30 серпня 2024 року, всього через годину після того, як угорський міністр повернувся до Будапешта з Санкт-Петербурга. Лавров зазначив, що візит Сіярто активно цитують усі російські ЗМІ.

“Я щось сказав не так? — нервово перепитав Сіярто. — Ні-ні-ні. Просто казали, що ви прагматично боретесь за інтереси своєї країни, — відповів Лавров. — Що ж, це дуже хороший та чесний аналіз, — зрадів угорський міністр. — Слухайте, я дзвоню на прохання Алішера Усманова, він просто попросив нагадати, чи ви працюєте над справою його сестри, — перейшов до суті Лавров. — Пані Ісмаїлової? Так, абсолютно. Справа в наступному: разом зі словаками ми подаємо пропозицію до Європейського союзу щодо виключення її зі списку... Ми зробимо все можливе, щоб її виключили, — пообіцяв Сіярто. — Дуже дякую! ... Ми високо цінуємо вашу підтримку і вашу боротьбу за рівність у всіх сферах”, — резюмував очільник МЗС РФ.

НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

**Румунія надала "вирішальну" кіберпідтримку виборам у Молдові****Іран оголосив про відкриття Ормузької протоки****У М'янмі смертну кару замінили на довічне ув'язнення****Польща ратифікувала нову угоду з Україною у галузі безпеки****В Угорщині партії визначилися з датою, коли Мадяр займе посаду прем'єра**

СЮЖЕТИ >>

- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вартість війни. Скільки коштує боротьба з Іраном
- Підсумки 15.04: Реакція на терор РФ і здобутки ЗСУ
- Донбас до вересня. Військові плани Росії

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Рішення було виконано: через сім місяців, у березні 2025 року, ЄС зняв санкції з Гульбахор Ісмаїлової, а також з бізнесмена В'ячеслава Моше Кантора та міністра спорту РФ Михайла Дегтярьова. В обмін на це Угорщина і Словаччина погодилися не блокувати продовження санкцій проти понад 2700 інших росіян.

Шпигунство всередині ЄС

Після обговорення справи Усманова дипломати перейшли до спільної критики ЄС. Вони висміяли тодішнього голову дипломатії ЄС Жозепа Борреля. Наприкінці розмови Сіярто захоплено згадав про свій візит до штаб-квартири Газпрому і додав: "Я завжди у вашому розпорядженні".

Під час тієї ж розмови Сіярто детально переказав Лаврову закриту суперечку, що сталася напередодні на Раді ЄС із закордонних справ. Міністр закордонних справ Литви Габріелюс Ландсбергіс дорікнув Будапешту тим, що Росія фінансує війну за рахунок нафтогазових прибутків від Угорщини. Сіярто дослівно переказав Лаврову свою відповідь: "Я сказав: друже мій, ти не правий... не лише ми і словаки купуємо газ і нафту в Росії напряму, а й усі ви купуєте те саме через Індію та Казахстан".

Ландсбергіс пізніше підтвердив журналістам, що такий обмін репліками дійсно був. Він назвав Сіярто російським кротом.

Через постійні зливи інформації, як раніше повідомляли Politico та The Washington Post, європейські лідери почали обмежувати потік конфіденційних даних до Угорщини та все частіше проводять важливі наради у малих форматах без Будапешта. Прем'єр Польщі Дональд Туск зазначив, що інформація про те, що люди Орбана в деталях інформують Москву, нікого не дивує.

Порятунок російських банків та тіньового флоту

Сіярто координував свої дії не лише з Лавровим. У червні 2025 року, під час підготовки 18-го пакета санкцій ЄС, він мав телефонну розмову із заступником міністра енергетики РФ Павлом Сорокінін.

Угорський політик хвалився, як руйнує санкційний пакет зсередини: "Я роблю все можливе, щоб його скасували. Справа в тому, що я вже вилучив зі списку 72 юридичні особи, хоча їх було 128... Я намагаюся продовжувати, але маю казати у Брюсселі, що це в інтересах Угорщини".

Сіярто доповів Сорокініну, що зміг врятувати від санкцій банк Санкт-Петербурга та ще один банк, пов'язаний з атомним проектом Пакш. Водночас він вибачався перед росіянином, що не зміг захистити компанію 2Rivers (раніше Coral Energy) — ключового гравця російського тіньового флоту, який продає нафту РФ в обхід цінних обмежень. Сіярто навіть попросив росіян придумати для нього аргументи про прямі негативні наслідки для Угорщини, щоб він мав юридичні підстави заблокувати і ці санкції.

Сам Сіярто після публікації прослушки відреагував у соцмережах у звичній манері: назвав статтю фейком і заявив, що іноземні спецслужби просто довели, що він говорить по телефону те ж саме, що й публічно. Сергій Лавров від коментарів утримався.

Читайте Korrespondent.net в Google News

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: ЛАВРОВ, РОСІЯ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

>>

Південна Корея домовилась про поставки нафти в обхід Ормузької протоки

• 23151

Росія офіційно визнала збиття літака AZAL • 19458

Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи • 19027


Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля ♦ 18608

Китай запускає власну морську блокаду ♦ 17934


В Британії людину вперше позбавили громадянства за зв'язки з РФ ♦ 16268

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

 Facebook

 Twitter

 RSS-стрічки

 E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання
матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.нет» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it